
1029/  1028العام الدراسي     وزارة التربية             
الفصل الدراسي الأول 

الصف الثامن           

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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1029/  1028العام الدراسي  وزارة التربية          
الفصل الدراسي الأول  

الصف الثامن         

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ؤال الأول الس 

{ 3 -،  1 -،  2-،  3،  5 }=   صص،    { 25س : س عامل أولي من عوامل العدد  }= سسإذا كانت    ) أ (  

أوجد بذكر العناصر :          

=   سس                                  

=صص                                     سس     

=صص                                         سس                                 

بمخطط فن  ثم ظمل منطقة التقاطع  صص،   سسمثل          

 .........................................................................................................................

{ 21ص : ص عامل موجب من عوامل العدد  }= صص، { 6  ط  ، س   س : س  }= سسإذا كانت   ) ب (   

أوجد بذكر العناصر :           

=         سس                              

= صص                                     سس                                   

=صص                                    سس                                      

بمخطط فن  ثم ظمل منطقة التقاطع  صص،   سسمثل          

ول جعة عامة لمفترة الدراسية الأ مرا
 



السؤال الثاني 

{ 8ص : ص عامل موجب من عوامل  }=  صص،    { 9  س    4ط  ،    : س  س  }= سس( إذا كانت   أ)   

أوجد بذكر العناصر :           

=    سس                                    

= صص                                     سس                                       

=صص                                        سس                                   

بمخطط فن  ثم ظمل منطقة التقاطع  صص،  سسمثل          

.........................................................................................................................

ل :من الشكل المقابل أكم ) ب (   

=     سس                                   

=   سص                                  

= صص                                 سس                                      

=صص                                       سس                                  

صص سس
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 ال الثالثؤ الس 
من الشكل المقابل أكمل ما يمي ثم ظمل ما يمثل منطقة التقاطع) أ (     

=   سس                                  

=            سص                              

= صص                                     سس                                

=صص                                     سس                   

........................................................................................................................

من الشكل المقابل أكمل ما يمي ثم ظمل ما يمثل منطقة الاتحاد) ب (    

=    سس                         

=  سص                            

= صص                                     سس                           

=صص                                         سس                        

صص سس
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 ؤال الرابعالس 
لتالية ترتيبا تنازليا :  ) أ ( رتب الأعداد ا   

 5,8 ،   ـ   5,8،     ــــــــ   ،   ـــ ــــــــــ                2،   ـــ ـــــــــ   ،   ـــ   5,5ـــ ــــــــــ  ،  ـــ       

  ........................................................................................................................

 رتب الأعداد التالية ترتيبا تصاعديا :  ) ب (    

5,4،   ـ   5,55،      5 ،   ـــ ــــــــــ  5ــــــــ               ،  ـــ ــــــــــ   2،     ،   صفر  5,8ـــ ــــــــــ  ،           
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خامسؤال الالس 
( 9+ ) ـــ ــــــــــ   7ـــ ــــــــــ      أوجد ناتج جمع ما يمي ) أ (    

  ........................................................................................................................

( 7+ ) ـــ ــــــــــ   3ــــــــ ) ب (  أوجد ناتج جمع ما يمي      ـــ ــ   

 ........................................................................................................................

 7+   ــــــــــ   3ما يمي        ــــــــــ  ) ج ( أوجد ناتج جمع   
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سادسؤال الالس    
 2+    ــــــــــ   5ما يمي        ــــــــــ  أوجد ناتج جمع) أ (    

  ........................................................................................................................

 1+    ــــــــــ   5ـ ا يمي      ـــ ـــــــــأوجد ناتج جمع م) ب (    

 ........................................................................................................................

   3+   ــــــــــ   9) ج ( أوجد ناتج جمع ما يمي        ـــ ــــــــــ    
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ؤال السابعالس    
(    3ـــ  ) ـــ ــــــــــ   7ما يمي        ـــ ــــــــــ  طرح) أ ( أوجد ناتج    

  ........................................................................................................................

9ـــ    ــــــــــ   1ما يمي        ــــــــــ  طرح) ب ( أوجد ناتج  

 ........................................................................................................................

    4ـــ   ــــــــــ   1ما يمي          ــــــــــ  طرح) ج ( أوجد ناتج    

86
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 ؤال الثامنالس  
 ( 16073ـــ ) ـــ   5663أوجد ناتج ما يمي في أبسط صورة   ـــ ) أ (   

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 3ــــــــــ  + 564ـــ      أوجد ناتج ما يمي في أبسط صورة  ) ب (    

 

 

 

 

 

........................................................................................................................ 

 ــــــــــ    +   764 يمي في أبسط صورة      أوجد ناتج ما) ج (    
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 :  ؤال التاسعالس    

 (                         165+ ) ـــ   361) أ ( أوجد ناتج ما يمي في أبسط صورة     ـــ    

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

                         6657ـــ    │263ـــ  │) ب ( أوجد ناتج ما يمي في أبسط صورة       

 

 

 

 

 

........................................................................................................................ 

                          24+  ــــــــــ   21664( أوجد ناتج ما يمي في أبسط صورة        ) ج    
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 :  ؤال العاشرالس    

 1ــــــــــ ×  2ــــــــــ  أوجد الناتج في أبسط صورة     ) أ (    

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 1ـــ ــــــــــ ×  266  :أوجد الناتج في أبسط صورة   ) ب (     

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 (  2ـــ ـــــــــ÷ )   5ــــــــــ       أوجد الناتج في أبسط صورة  ) ج (   
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 : :  الحادي عشرؤال الس  
 ( 4ـــ ــــــــــ ÷ )  21) أ (   أوجد الناتج في أبسط صورة    ــــــــــ    

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

  168÷ :  ـــ ـــــــــــــــ ) ب (  أوجد الناتج في أبسط صورة      
 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 ــــــــــ  ـــ   ــــــــــ (× )  2ــــــــــ  ) ج (   أوجد الناتج في أبسط صورة       
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 عشر ؤال الثانيالس   
 (  3+ ــــــــــ  1ــــــــــ × )  ــــــــــ       ) أ (   أوجد الناتج في أبسط صورة   

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 ــــــــــ  ـــ  ــــــــــ (× ) ــــــــــ    صورة   :) ب (  أوجد الناتج في أبسط    

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 1ــــــــــ ( ×  2) ــــــــــ  ـــ  ــــــــــ   أوجد الناتج في أبسط صورة   : ) ج (      
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 عشر ؤال الثالثالس  
 أوجد  الجذر التربيعي لمعدد        ـــــــــــــ   ) أ (         

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 ةمستخدما تحميل العدد إل  عواممو الأوليو أوجد  ) ب (    

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 أوجد الجذر التكعيبي لمعدد   ـــــــــــــ) ج (    
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 عشر ؤال الرابعالس  
 : :  ؤال الثاني عشر

 حل التناسب                 ـــــــــــــ          ـــــــــــــ ) أ (          

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 حل التناسب                 ـــــــــــــــــــــــــ          ـــــــــــــ ) ب (     

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 حل التناسب                 ـــــــــــــ          ـــــــــــــ ) ج (     
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 : :  عشر ي عشر ؤال الخامسالس  
 : :  ؤال الثاني عشر

 267ـــــ         ) أ ( حل التناسب                 ــــــــــــــــــــــ         

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 حل التناسب                 ـــــــــــــــــــــــــ          ـــــــــــــ ) ب (     

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 حل التناسب                 ـــــــــــــ          ـــــــــــــ ) ج (     
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 : عشر ؤال السادسالس  
 بطاريات من النوع نفسو ؟  5سا . أوجد ثمن فم 140بطاريات  3يبمغ ثمن  ) أ (          

 

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 دورة ؟ 24ورقة . كم ورقة تطبع إذا دارت  310دورة فتطبع  10) ب (  تدور آلة طابعة   

 

 

 

 

 

 

 

 



 عشر ؤال السابعالس  
 فإذا طارت بسرعة    ساعات  . 5كم / س قطعت مسافة بين دولتين خلال  400طائرة تطير بسرعة  ) أ (          

 ؟               تحتاج لتقطع المسافة نفسيا كم / س فكم ساعة   2000               

 

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 عاملا نفس البئر إذا كانت قدرات العمال    30يوما . ففي كم يوما يحفر  25عاملا يحفرون بئرا في  10إذا كان ) ب (     

 ؟             متساوية في الحالتين           

 
 
 
 
 

 
 
 



 عشر ل الثامنؤاالس  
 ؟      11من      0/0 25) ب (  أوجد                 ؟      480من      0/0 60) أ (   أوجد      

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

           60منو ىو   0/0 40) د ( ما ىو العدد الذي            400منو ىو   0/0 50ما ىو العدد الذي  ( ج)    

 

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 44ليكون الناتج  80المئوية من ) و ( ما النسبة         210من  36تمثل  ما النسبة المئوية  التي ىـ()    

 

 

 

 



 ؤال التاسع عشرالس  
المئوية  متعممين فائقين . أوجد النسبة 7متعمما من بينيم  18في أحد فصول الصف الثامن لإحدى المدارس  ) أ (    

 لمفائقين في ىذا الفصل ؟ 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

    دينار         75ىو من ثمنيا الأصمي . إذا كان ثمنيا بعد التخفيض  0/0 40بيعت إحدى الساعات بتخفيض   ( ب)   
 فما ثمنيا الأصمي قبل التخفيض ؟

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

 فما ثمن الحاسوب الأصمي ؟ 115ومقدار ىذا الخصم  0/0 25اشترى محمد جياز حاسوب بخصم  ( ج)    

 

 

 

 

 



 ؤال العشرون الس   
 خدمة توصيل فما ثمنو عند التوصيل ؟   0/0 21دينار يضاف إليو نسبة  210) أ (  جياز رياضي سعره الأصمي    

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

كتاب  في شير مارس           450باعت   كتاب  ثم   600باعت إحدى المكتبات خلال ميرجان ىلا فبراير   ) ب (  
 بين نوع التغير ما إذا كان زيادة أم نقصان ثم أوجد النسبة المئوية لمتغير ؟      

 

 

 

 

 ........................................................................................................................ 

عم  جميع الأدوات الرياضية إذا كانت قيمة الخصم لكرة القدم والمباس الرياضي  0/0 15متجر عن خصم  أعمن ( ج)    
 دينار فما سعرىا الأصمي ؟ 1365

 

 

 

 

 



 العشرون الحادي و ؤالالس  
 أ ب جـ د شكل رباعي فيو  أ ب = أ د  ، ب جـ = د جـ  ) أ (    

 جـ  أ دالمثمث   أثبت أن  المثمث أ ب جـ      

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 في الشكل المقابل ليكن جـ ب منصف الزاويتين جـ ، ب   ) ب (   

 المثمث د جـ ب  ( أثبت أن المثمث أ جـ ب   2          

 (  برىن أن أ جـ = د جـ   1          
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ج
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 والعشرون ؤال الثانيالس  
 جـ د أ المثمث   أ ب جـ د متوازي أضلاع   أثبت أن المثمث أ ب جـ    ) أ (    

 

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 ) ه (  ق) د ( =  قأ ب  ،    في الشكل المقابل  جـ منتصف  ) ب (   

 المثمث أ ىـ جـ   ( أثبت أن المثمث ب د جـ  2           

 ( برىن أن أ ىـ = ب د  1            

 

 

 

 

 

 

 أ

ج ب
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 د

 ب
ج أ

 ـ

 د

ه

 ـ

// // 

^ ^ 



 والعشرون ؤال الثالثلسا  ا

 ) و (  ق) أ ( =  ق = ىـ د  ، أ ب = و ىـ  ، ب جـ   في الشكل المقابل ) أ (  

 ) أ د ب (  برىن أن أ د = و جـ  ق) و جـ ىـ ( =  ق

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 ) أ جـ د (  ، ب جـ = د جـ   ق) أ جـ ب ( =  قفي الشكل المقابل :   ) ب (   

 المثمث أ د جـ  ( أثبت أن المثمث أ ب جـ  2           

 ) أ د جـ (   ق) أ ب جـ ( =  ق(  برىن أن   1           
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 والعشرون ؤال الرابعالس  
 المثمث جـ م د   في الشكل المقابل : أ م = جـ م  ، ب م = د م   برىن أن  المثمث أ م ب  ) أ (  

 

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 في الشكل المقابل : س ص ع ل مستطيل  . ه منتصف س ص  ، أثبت أن ه ل = ه ع ) ب (   

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب

 أ

ج

 ـ

 د

 م
// 

// 

* 

* 

 س

 ص

 هـ

 ل

 ع

= 

= 



 والعشرون ؤال الخامسالس  

 جـ   ه=  دب  )  أ ه جـ  (   ،  ق)  أ د ب ( =  ق(  ، )  جـ  قب ( =  )  ق في الشكل المقابل :  ) أ (  

 أ جـ ه المثمث   (  برىن أن المثمث أ ب د  2     

 (  أثبت أن  أ ب = أ جـ    1          

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 في الشكل المقابل : س ص ل ه  مستطيل ، وص ل مثمث متطابق الضمعين   ) ب (   

 أثبت أن  و منتصف  س ه            

 

 

 

 

 

 

 

^ ^ ^ ^ 

 أ

 هـ د جـ ب //
// * * × × 

 س

 ل ص

 و هـ



 ؤال السادس والعشرونالس  
 أ جـ   ه      دجـ م  ،   أ ( في الشكل المقابل : أ ب جـ د متوازي أضلاع  ، ب م = ه د ،   ب م    )   

 أ ه د المثمث    جـ م ب برىن أن المثمث  

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 أ ب جـ د شبو منحرف متطابق الضمعين   بلفي الشكل المقا  ) ب (   

 المثمث د جـ ب    برىن أن المثمث أ ب جـ            

 

 

 

 

 

 

 

 جـ

 ب

 م

 هـ

 د

 أ

= 

= 

 أ

 جـ ب

 د

= = 



 والعشرون ؤال السابعالس   
 ر فيو  ، أ ه = جـ و  ، برىن أن  ب ه = د و، أ جـ  قط ) أ ( في الشكل المقابل : أ ب جـ د متوازي أضلاع   

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

     )  أ ه جـ (  ق)  أ د ب ( =  قفي الشكل المقابل :  أ ب = أ جـ  ،   ) ب (   

 أ جـ ه المثمث    د برىن أن المثمث أ ب             

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب جـ

 هـ

 و

 أ د

// 

^ 

// 

^ 
 أ

= 

 * * جـ ب هـ د

= 



 والعشرون ؤال الثامنالس  
 ل ع  ، ل و      ع م   ،   ل ه = م و  ) أ ( في الشكل المقابل :  ل م ع مثمث فيو  م ه        

 المثمث م ه ل    ( برىن أن  المثمث ل و م   2 

 ن أن  ع ل = ع م( برى 1       

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 المثمث أ ه د   .  أوجد قيمة  س    الشكل المقابل : المثمث  أ ب جـ   ) ب (  في   
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 س
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 ؤال التاسع والعشرونالس  

 المثمث ل ن م       )  ل ن م (  .  برىن أن المثمث ل ه و  ق)  ل ه و ( =  ق) أ ( في الشكل المقابل :     

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 المثمث د ه و .  أوجد قيمة  س   الشكل المقابل :  إذا عممت أن المثمث أ ب جـ  ) ب (  في    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م

 ل

 و

 ن
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 هـ

 جـ
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 ؤال الثلاثونالس    
 أ جـ ب  لمثمث ا   أ د ه  ) أ ( في الشكل المقابل وبحسب المعطيات عم  الرسم أثبت أن المثمث   

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 المثمث ل ن م  وبحسب المعطيات عم  الرسم أثبت أن المثمث ل ه و ) ب (  في الشكل المقابل    
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 ؤال الحادي  الثلاثونالس   
سم  ،           6سم ، ص ع =  4أ ( في الشكل المقابل : س ص ع ل شبو منحرف فيو  س ل // ص ع ، س ل = )   

 ، ثم  أوجد طول ص ل المثمث ع ص م   سم ،  أثبت أن المثمث س ل م  1ل م = 

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 المثمث أ ه د                                                                    وبحسب المعطيات عم  الرسم     أثبت أن المثمث أ ب جـ ) ب (  في الشكل المقابل    

 ثم أوجد طول   ب ه            

 

 

 

 

 

 

 

 س

 د

 ب أ هـ

15 
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 م
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 ل

 جـ



 ؤال الثاني  الثلاثونالس  
 سم  4سم  ،  جـ د =  3سم  ،  أ ب =  1أ جـ =   ، ه د//  المقابل :     أ ب في الشكل ) أ (   

 المثمث د جـ ه  ، ثم أوجد طول ه د    أثبت أن المثمث أ جـ ب         

 

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 ) ب (  في الشكل المقابل وحسب المعطيات عم  الرسم أوجد قيمة س التي تجعل المثمثان متشابيان    
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 ؤال الثالث الثلاثونالس   
 سم  ) أ ( في الشكل المقابل :  حسب المعطيات عم  الر   

 (  أثبت أن المثمثين متشابيان  2        

 أوجد قيمة س(  1         

 ( أوجد محيط المثمث أ ب جـ  3         

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 { 8، أ + ب =  سس ) أ ، ب ( : أ ، ب  }=  ع،   { 6،  5،  4،  3،  1 }=  سسإذا كانت   ب ( )   

 بذكر عناصرىا ومثميا بمخطط سيمي   عاكتب            
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 ؤال الرابع الثلاثونالس   

 {ب  ة ، أ =  سس ) أ ، ب ( : أ ، ب  }=  ع،   { 6،  5،  4،  3،  1 }=  سسإذا كانت ) أ (   

 بذكر عناصرىا ومثميا بمخطط سيمي   عب اكت        

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 صصإل    سسعلاقة من  ع،  {25،  9،  8،  4،  3}=  صص،   {5،  3،  2}=  سس) ب (  إذا كانت    

 سيمي بذكر عناصرىا ومثميا بمخطط عاكتب  {ــــــــــ ب      ،  أ = صص ، ب  سس ) أ ، ب ( : أ ، ب  }=  ع

 

 

 

 

 

 

 

 

1  
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 ؤال الخامس الثلاثونالس  

 صصإل    سسعلاقة من  ع،   { 25،  21،  9،  6،  3 }=  صص،   {  9،  6،  3 }=  سسإذا كانت ) أ (   

 سيمي بذكر عناصرىا ومثميا بمخطط   عاكتب   {  6ب = أ +   ، صص ، ب  سس ) أ ، ب ( : أ ، ب  }=  ع

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 صصإل    سسعلاقة من  ع،   { 20،  8،  6،  4،  1 }=  صص،   {  5،  3،  2 }=  سس) ب (  إذا كانت    

 سيمي بذكر عناصرىا ومثميا بمخطط     عاكتب  {ــــــــــ ب      ،  أ = صص ، ب  سس ) أ ، ب ( : أ ، ب  }=  ع

 

 

 

 

 

 

 

1  
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 ؤال السادس الثلاثونالس   

 صصإل    سستطبيق  من  ت   ،  { 8،  5،  3،  1 }=  صص،   {  4،  3،  1 }=  سسإذا كانت ) أ (  

   4 –س  3حيث ت ) س ( = 

 ( أكمل الجدول   2     

    س
    4 –س  3

    ت ) س (
 

 اكتب مدى التطبيق ت (  1        

 

 

  ........................................................................................................................ 

 صصإل    سستطبيق  من  ق،   {7،  6،  5،  3}=  صص،   {3،  1،  2}=  سسإذا كانت ) ب (    

 2س +  1) س ( =  قحيث 

 ( أكمل الجدول   2     

    س
    2س +  1

    ) س ( ق

 

 قمدى التطبيق اكتب  (  1        

 



 ؤال السابع الثلاثونالس   
 لأوراق المزدوج لمبيانات التاليةارسم مخطط الساق وا) أ (    

 88 88 85 85 80 68 أ
 83 78 78 73 60 61 ب

 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 ارسم مخطط الساق والأوراق المزدوج لمبيانات التالية) ب (     

 34 12 25 35 28 13 34 21 أ
 11 24 12 31 23 27 13 30 ب

 

 

 

 

 

 

 



 ؤال الثامن الثلاثونالس   
 ارسم مخطط الساق والأوراق لمبيانات التالية) أ (    

      317  ،338  ،319  ،327  ،311  ،332  ،321  ،329  ،310 

 

 

 

 

 

  ........................................................................................................................ 

 من الجدول التالي احسب المتوسط الحسابي ) ب (     

 

 

 

 

 

 

 

 المتوسط الحسابي =        

 

 

 م× ت       مركز الفئة ) م (  التكرار ) ت(   الفئة
    
    
    
    
    
    

 

 التكرار الفئات
65 - 6 
75 - 7 
85 - 3 
95 - 3 
205 - 2 

 


